

Home > एजुकेशन > प्रबंधन विभाग ने प्रबंधन छात्रों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया

एजुकेशन

हरियाणा ncr

प्रबंधन विभाग ने प्रबंधन छात्रों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया

By Jantantoday May 8, 2024

3 0



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग द्वारा बीबीए और बीबीए CAM के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता के गतिशील नेतृत्व में कॉलेज ऐसी गतिविधियाँ आयोजित करता रहता है।

कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में, समारोह की शुरुआत बुद्धि और ज्ञान की प्रतीक देवी सरस्वती के आह्वान के साथ हुई, जिसके बाद सम्मानित अतिथियों को पौधे भेंट किए गए।

प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने अपने भाषण में छात्रों को उनके भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं और उनके प्रयासों की सराहना की। उन्होंने यह भी उम्मीद जताई कि छात्र विश्वविद्यालय और कॉर्पोरेट में शीर्ष पदों पर बने रहेंगे। छात्रों ने विभिन्न सांस्कृतिक गतिविधियों, फैशन शो, गेम्स, उपहारों के आदान-प्रदान आदि में उत्साहपूर्वक भाग लिया, जिसमें बीबीए CAM अंतिम वर्ष के तन्मय को मिस्टर फेयरवेल और बीबीए अंतिम वर्ष की सविता को मिस फेयरवेल के रूप में चुना गया। बीबीए अंतिम वर्ष के अमन गुप्ता को मिस्टर पर्सनैलिटी और अंजलि और वर्षा मिस पर्सनैलिटी का ताज पहनाया गया।

बीबीए फाइनल से अंसार और सुनील को मिस्टर हैंडसम और बीबीए CAM से भूमिका को मिस ब्यूटीफुल स्माइल चुना गया। काजल स्टूडेंट ऑफ द इयर रही। कार्यक्रम के दौरान छात्र-छात्राएं अपने लिए विशेष तौर पर बनाए गए सेल्फी बूथ पर सेल्फी लेते रहे। अंत में विभागाध्यक्ष डॉ.शिल्पा गोयल ने विद्यार्थियों को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं और भारी मन से विद्यार्थियों को अंतिम विदाई दी। यह कार्यक्रम प्रबंधन विभाग के सभी संकाय सदस्यों के सहयोग से आयोजित किया गया

Home > एजुकेशन > "बौद्धिक संपदा अधिकारों के बारे में विचार" विषय पर विंग-1 में कार्यशाला...

एजुकेशन हरियाणा ncr

"बौद्धिक संपदा अधिकारों के बारे में विचार" विषय पर विंग-1 में कार्यशाला का आयोजन किया गया

By Jantantoday May 8, 2024

6 0

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

इस कार्यशाला का आयोजन जनरल सेक्रेटरी अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ श्री दिनेश गुप्ता जी, कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता और विंग-1 प्रभारी डॉ. अजीत यादव के कुशल मार्गदर्शन में किया गया। इस कार्यशाला का क्रियान्वन वाणिज्य विभाग की डॉ. डिंपल ने किया। कार्यशाला का आयोजन और समन्वय डॉ. सीमा मलिक, डॉ. सचिन गर्ग, सुश्री अनीता और सुश्री मोहिनी ने किया। सत्र के वक्ता आईसीएआई, फरीदाबाद के पूर्व अध्यक्ष सीए नितेश पाराशर थे।

कार्यशाला की शुरुआत विभिन्न विभागों के प्रमुखों द्वारा वक्ता को पुष्पांजलि स्वागत के साथ किया। इस सत्र को इंटरैक्टिव बनाने के लिए मुख्य वक्ता ने विद्यार्थियों से कुछ प्रश्न पूछकर सत्र की शुरुआत की। मुख्य वक्ता ने ट्रेडमार्क, पेटेंट और कॉपीराइट पर विभिन्न केस स्टडी और लाइव उदाहरण बताए। उन्होंने बताया कि आजकल आईपीआर क्यों महत्वपूर्ण है और हम ऑनलाइन पंजीकरण कैसे कर सकते हैं। उन्होंने विद्यार्थियों से विभिन्न प्रश्न पूछे और छात्रों ने बहुत अच्छे से उत्तर दिए। यह सत्र बहुत ही संवादात्मक था और इस कार्यशाला में 50 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

इस कार्यशाला में वाणिज्य और कंप्यूटर विज्ञान विभाग के संकाय सदस्यों के साथ-साथ छात्रों ने भी सक्रिय रूप से भाग लिया। कार्यक्रम की संयोजक डॉ. डिंपल द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के साथ कार्यशाला का समापन हुआ।